ACTIVE-200

Ref.explod 26048 01-01 09/12/2014 Product. 26910

rt-list A  ES =N DE FR

1 25410 PERFIL GUIA ALUMINIO 930MM GUIDE ALUMINUM PROFILE 930MM GUIDE ALUMINUM PROFILE 930MM GUIDE ALUMINUM PROFILE 930MM
2 25351 PLACA BLOQUEO DIA.6X63X15X1 LOCKING PLATE DIA.6X63X15X1 LOCKING PLATE DIA.6X63X15X1 LOCKING PLATE DIA.6X63X15X1

3 45043 TORN DIN 912 M6X10 ZN SCREW DIN 912 M6X10 ZN SCHRAUBE DIN 912 M6X10 ZINK TORN DIN 912 M6X10 ZN

4 25322 SOPORTE BRAZO 12Q.DU-200-BL SUPPORT ARM LEFT DU-200-BL SUPPORT ARM LEFT DU-200-BL SUPPORT ARM LEFT DU-200-BL

5 19609 POMO M6 ESTANDAR VERDE GREEN STANDARD M6 KNOB GREEN STANDARD M6 KNOB GREEN STANDARD M6 KNOB

6 7357 TORN DIN 933 M6X30 ZN SCREW DIN 933 M6X30 ZN SCHRAUBE DIN 933 M6X30 ZINK TORN DIN 933 M6X30 ZN

7 19611 TAPON POMO M6 VERDE GREEN COVER KNOB M6 GREEN COVER KNOB M6 GREEN COVER KNOB M6

8 61258 TORN DIN 912 M6X12 ZN SCREW DIN 912 M6X12 ZN TORN DIN 912 M6X12 ZN TORN DIN 912 M6X12 ZN

9 15166 TORN DIN 6921 M8X16 ZN SCREW DIN 6921 M8X16 ZN SCHRAUBE DIN 6921 M8X16 ZINK TORN DIN 6921 M8X16 ZN

10 55333 TORN EXCENTRICO V2 ECCENTRIC SCREW V2 EXZENTERSCHRAUBE V2 TORN EXCENTRICO V2

11 55048 TUERCA DIN 985 M8 8.8 ZN AUTOBL. NUT DIN 985 M8 ZN AUTOBL. SELBSTSCHLIERENDE MUTTER DIN 985 M8 ZINK TUERCA DIN 985 M8 ZN AUTOBL.
12 25323 SOPORTE BRAZO DER.DU-200-BL SUPPORT ARM RIGHT DU-200-BL SUPPORT ARM RIGHT DU-200-BL SUPPORT ARM RIGHT DU-200-BL

13 54188 ARAND DIN 125 A8,5 NYLON WASHER DIN 9021 A8,4 NYLON ARAND DIN 125 A8,5 NYLON ARAND DIN 125 A8,5 NYLON

14 61257 TORN DIN 7981 4,2X19 ZN SCREW DIN 7981 4,2X19 ZN SCREW DIN 7981 4,2X19 ZN SCREW DIN 7981 4,2X19 ZN

15 25346 CASQ 5,2X10X6 NEGRO PILLAR SPACER 5,2X10X6 BLACK PILLAR SPACER 5,2X10X6 BLACK PILLAR SPACER 5,2X10X6 BLACK

16 25627 CJ.ARRANCADOR C/CAJA 230V 50/60HZ SWITCH CORE W/BOX 230V 50/60HZ SWITCH CORE W/BOX 230V 50/60HZ SWITCH CORE W/BOX 230V 50/60HZ
17 56368 PVC CRISTAL DIA 6X10 PIPE PVC DIA6X10 1.6 M PVC CRISTAL DIA 6X10 PVC CRISTAL DIA 6X10

18 55361 MOTOR 230V 50HZ 0,73KW C/PLAT. MOTOR 230V 50HZ 0,73KW W/PLAT. MOTOR 230V 50HZ 0,73KW W/PLAT. MOTEUR 230V 50HZ 0,73KW A/PLAT.
19 45070 CONDENSADOR 16MF 400V 50/60HZ CAPACITOR 16uF 400V 50/60HZ KONDENSATOR 16MF 400V 50/60HZ CONDENSATEUR 16MF 400V 50/60HZ
20 40020 TUERCA DIN 985 M6 8.8 ZN AUTOBLOC NUT DIN 985 M6 ZN SELFLOCKER SELBSTSCHLIEBENDE MUTTER DIN 985 M6 ZINK TUERCA DIN 985 M6 ZN AUTOBLOC
21 25349 EJE DIA.9X34 M6 DU-200-L SHAFT DIA.9X34 M6 DU-200-L SHAFT DIA.9X34 M6 DU-200-L SHAFT DIA.9X34 M6 DU-200-L

22 25352 RODAMIENTO 609 9X24X7 GB/T 276-1994 BEARING 609 9X24X7 GB/T 276-1994 BEARING 609 9X24X7 GB/T 276-1994 ROULEMENT 609 9X24X7 GB/T 276-1994
23 25177 ARAND DIN 125 A6,5 ZN WASHER DIN 125 A6,5 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 A6,5 ZN ARAND DIN 125 A6,5 ZN

24 25351 PLACA BLOQUEO DIA.6X63X15X1 LOCKING PLATE DIA.6X63X15X1 LOCKING PLATE DIA.6X63X15X1 LOCKING PLATE DIA.6X63X15X1

25 45043 TORN DIN 912 M6X10 ZN SCREW DIN 912 M6X10 ZN SCHRAUBE DIN 912 M6X10 ZINK TORN DIN 912 M6X10 ZN

26 19111 CJ.POMO M6X10 VERDE GREEN KNOB M6X10 GREEN KNOB M6X10 GREEN KNOB M6X10

27 26041 SOPORTE MOTOR DU-200 GSB MOTOR SUPPORT DU-200 DIY MOTOR SUPPORT DU-200 DIY MOTOR SUPPORT DU-200 DIY

28 25342 ARAND DIN 6798 A8,4 ZN WASHER DIN 6798 A8,4 ZN GUMMISCHELLE DIN 6798-A M8 PV WASHER DIN 6798 A8,4 ZN

29 45055 TUERCA DIN 934 M8 ZN NUT DIN 934 M8 ZN MUTTER DIN 934 M8 8.8 ZINK TUERCA DIN 934 M8 ZN

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis.

Paginaldeb5



ACTIVE-200

VN
(/0,

Ref.explod 26048 01-01 09/12/2014 Product. 26910

30 25361 1 MANGO M10X90 DU-200-BL HANDLE M10X90 DU-200-BL HANDLE M10X90 DU-200-BL HANDLE M10X90 DU-200-BL

31 25360 1 TUERCA DIN 934 M12 1ZQ NUT DIN 934 M12 1ZQ NUT DIN 934 M12 1ZQ NUT DIN 934 M12 IZQ

32 19622 1 PROTECTOR INT.DISCO DYNAMIC-200 GSB BLADE BACK COVER DYNAMIC-200 DIY BLADE BACK COVER DYNAMIC-200 DIY BLADE BACK COVER DYNAMIC-200 DIY
33 56035 2 ARAND DIN 125 A5,3 ZN WASHER DIN 125 A5,3 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 A5,3 ZN ARAND DIN 125 A5,3 ZN

34 25356 2 TORN DIN 933 M5X12 ZN SCREW DIN 933 M5X12 ZN SCREW DIN 933 M5X12 ZN SCREW DIN 933 M5X12 ZN

35 25353 1 PLATO INT.13X22X90 DU-200-BL INTERNAL PLATE 13X22X90 DU-200-BL INNENPLATTE @13X25.4X90 PLAT INT.13X22X90 DU-200-BL

36 26050 1 DISCO CPRN 200 MM GSB BLADE CPRN 200 MM GSB BLADE CPRN 200 MM GSB BLADE CPRN 200 MM GSB

37 25354 1 PLATO EXT.13X22X90 DU-200-BL EXTERNAL PLATE 13X22X90 DU-200-BL AUSSENPLATTE @13X25.4X90 PLAT EXT.13X22X90 DU-200-BL

38 57035 1 REMACHE DIN 7337-A DIA.5X12 AL/S ALUMINIUM RIVET W/BORE 5X12 NIETE DIN 7337-A @5x15 AL&STAHL REMACHE DIN 7337-A DIA.5X12 AL/S
39 56035 1 ARAND DIN 125 A5,3 ZN WASHER DIN 125 A5,3 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 A5,3 ZN ARAND DIN 125 A5,3 ZN

40 25392 1 GOMA TAPA DISCO DU-200-BL SPLASH PROTECTION DISK DU-200-BL SPLASH PROTECTION DISK DU-200-BL SPLASH PROTECTION DISK DU-200-BL
41 25349 1 EJE DIA.9X34 M6 DU-200-L SHAFT DIA.9X34 M6 DU-200-L SHAFT DIA.9X34 M6 DU-200-L SHAFT DIA.9X34 M6 DU-200-L

42 19621 1 PROTECTOR EXT.DISCO DYNAMIC-200 GSB BLADE COVER DYNAMIC-200 DIY BLADE COVER DYNAMIC-200 DIY BLADE COVER DYNAMIC-200 DIY

67 55327 1 VENTILADOR MOTOR DU/DW MOTOR FAN DU/DW MOTOR FAN DU/DW MOTOR FAN DU/DW

68 55824 1 TAPA VENTILADOR MOTOR DU/DW FAN COVER MOTOR DU/DW TAPA VENTILADOR MOTOR DU/DW TAPA VENTILADOR MOTOR DU/DW

rt-list B Es

EN

DE

FR

43 25338 1 POMO HEMBRA M6 NEGRO KNOB FEMALE M6 BLACK KNOB FEMALE M6 BLACK KNOB FEMALE M6 BLACK

44 25335 1 PLANCHA LAT.33X7,5 M5 DU-BL/DW-N SHEET SIDE 33X7,5 M5 DU-BL/DW-N SHEET SIDE 33X7,5 M5 DU-BL/DW-N SHEET SIDE 33X7,5 M5 DU-BL/DW-N

45 25339 1 POMO M5X10 NEGRO KNOB M5X10 BLACK KNOB M5X10 BLACK KNOB M5X10 BLACK

47 25337 1 GUIA TOPE 45 GRADOS DU-BL/DW-N GUIDE STOPPER 45 DEGREE DU-BL/DW-N GUIDE STOPPER 45 DEGREE DU-BL/DW-N GUIDE STOPPER 45 DEGREE DU-BL/DW-N
48 15166 4 TORN DIN 6921 M8X16 ZN SCREW DIN 6921 M8X16 ZN SCHRAUBE DIN 6921 M8X16 ZINK TORN DIN 6921 M8X16 ZN

49 16089 10 TORN DIN 933 M6X10 ZN SCREW DIN 933 M6X10 ZN SCHRAUBE DIN 933 M6X10 ZINK TORN DIN 933 M6X10 ZN

50 25328 2 PLANCHA SOPORTE MESA DU-200-BL TABLE SUPPORT SHEET DU-200-BL TABLE SUPPORT SHEET DU-200-BL TABLE SUPPORT SHEET DU-200-BL

51 40020 10 TUERCA DIN 985 M6 8.8 ZN AUTOBLOC NUT DIN 985 M6 ZN SELFLOCKER SELBSTSCHLIEBENDE MUTTER DIN 985 M6 ZINK TUERCA DIN 985 M6 ZN AUTOBLOC

52 25409 1 MESA ALUMINIO 145X686 DU-200-BL ALUMINUM TABLE 145X636 DU-200-L-BL ALUMINUM TABLE 145X636 DU-200-L-BL ALUMINUM TABLE 145X636 DU-200-L-BL
53 25408 1 MESA ALUMINIO 200X686 DU-200-BL ALUMINUM TABLE 200X636 DU-200-L-BL ALUMINUM TABLE 200X636 DU-200-L-BL ALUMINUM TABLE 200X636 DU-200-L-BL
54 15132 4 TUERCA DIN 934 M6 ZN NUT DIN 934 M6 ZN MUTTER DIN 934 M6 ZINK TUERCA DIN 934 M6 ZN

55 25329 1 TOPE LATERAL 1Z2Q.200X36 DU-200-BL SIDE STOPPER LEFT 200X36 DU-200-BL SIDE STOPPER LEFT 200X36 DU-200-BL SIDE STOPPER LEFT 200X36 DU-200-BL
56 25332 1 CINTA METRICA 200MM DU-200-BL MM RULER 200 PLASTIC DU-200-BL MM RULER 200 PLASTIC DU-200-BL MM RULER 200 PLASTIC DU-200-BL

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis.

Pagina 2 de5



ACTIVE-200

Ref.explod 26048

01-01 09/12/2014

Product. 26910

VN
S,

57 15110 4 TORN DIN 933 M6X20 ZN SCREW DIN 933 M6X20 ZN TORN DIN 933 M6X20 ZN VIS DIN 933 M6X20 ZN

58 25330 1 TOPE LATERAL DER.145X36 DU-200-BL SIDE STOPPER RIGHT 145X36 DU-200-BL SIDE STOPPER RIGHT 145X36 DU-200-BL SIDE STOPPER RIGHT 145X36 DU-200-BL
59 25331 1 CINTA METRICA 145MM DU-200-BL MM RULER 145 PLASTIC DU-200-BL MM RULER 145 PLASTIC DU-200-BL MM RULER 145 PLASTIC DU-200-BL

60 25407 1 CHASIS DU-200-L BL CHASSIS DU-200-L BL CHASIS DU-200-L BL CHASIS DU-200-L BL

61 25391 1 TAPON DIA.35 SIN CADENA RUBBER PLUG WITHOUT CHAIN DIA.35 RUBBER PLUG WITHOUT CHAIN DIA.35 RUBBER PLUG WITHOUT CHAIN DIA.35
62 25344 1 BOMBA DE AGUA B80 240V 50/60HZ DU-200-BL SPARE WATER PUMP 240V 50/60HZ Wasserpumpe B-60, DU-200 L, DU-200-L-BL POMPE A EAU B80 240V 50/60HZ

63 25470 1 ENCHUFE CABL.3X1 2,8M CABLE PLUG 3X1 2,8M CABLE PLUG 3X1 2,8M CABLE PLUG 3X1 2,8M

64 25390 1 ARAND DIN 93 M12 ZN FIXING WASHER M12 DIN93 ZN FIXING WASHER M12 DIN93 ZN FIXING WASHER M12 DIN93 ZN

65 60049 1 TORN DIN 7981 ST4,2X9,5 H-Z SCREW DIN 7981 ST4,2X9,5 TORN DIN 7981 4,2X9,5 H-Z TORN DIN 7981 4,2X9,5 H-Z

66 25839 1 CJ.TOPE LATERAL DU-L LATERAL STOP SET DU-L LATERAL STOP SET DU-L LATERAL STOP SET DU-L

69 25435 1 ADAPTADOR MANGUERA BOMBA B8O WATER PUMP B80 HOSE ADAPTATOR WATER PUMP B80 HOSE ADAPTATOR WATER PUMP B80 HOSE ADAPTATOR
70 25472 1 PATA INTERIOR MESA DU-200-BL INTERNAL LEG TABLE DU-200-BL INTERNAL LEG TABLE DU-200-BL INTERNAL LEG TABLE DU-200-BL

71 25486 1 PATA EXTERIOR MESA DU-200-BL EXTERNAL LEG TABLE DU-200-BL EXTERNAL LEG TABLE DU-200-BL EXTERNAL LEG TABLE DU-200-BL

72 25604 1 BARRA TRANSVERSAL MESA DU-200-BL CROSS BAR TABLE DU-200-BL CROSS BAR TABLE DU-200-BL CROSS BAR TABLE DU-200-BL

73 25605 2 TORN DIN 933 M8X75 SCREW DIN 933 M8X75 SCREW DIN 933 M8X75 SCREW DIN 933 M8X75

74 45056 6 ARAND DIN 125 A8,4 ZN WASHER DIN 125 A8,4 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 A8,5 ZN ARAND DIN 125 A8,4 ZN

75 55048 2 TUERCA DIN 985 M8 8.8 ZN AUTOBL. NUT DIN 985 M8 ZN AUTOBL. SELBSTSCHLIERENDE MUTTER DIN 985 M8 ZINK TUERCA DIN 985 M8 ZN AUTOBL.

76 25614 2 TORN M6X56,2 PARA REF:25966 SCREW M6X56,2 FOR REF:25966 SCREW M6X56,2 FOR REF:25966 SCREW M6X56,2 FOR REF:25966

77 40020 2 TUERCA DIN 985 M6 8.8 ZN AUTOBLOC NUT DIN 985 M6 ZN SELFLOCKER SELBSTSCHLIERENDE MUTTER DIN 985 M6 ZINK TUERCA DIN 985 M6 ZN AUTOBLOC
78 54188 2 ARAND DIN 125 A8,5 NYLON WASHER DIN 9021 A8,4 NYLON ARAND DIN 125 A8,5 NYLON ARAND DIN 125 A8,5 NYLON

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis.

Pagina3deb5



>

ACTIVE-200

Ref.explod 26048 01-01 09/12/2014 Product. 26910

YN

A

o @ 2

¢

Qo
=

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice ) ) N : o ) .
Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis.

Pagina 4 de 5




ACTIVE-200

Ref.explod 26048 01-01 09/12/2014 Product. 26910

AN
(/0,

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Anderung ohne
vorherige Ankiindigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé le droit a introduire une modification technique sans préavis.

Pagina5de5




